

大快活內地少賺63%

開店前期階段所致 將啟港設中央廚房

香港文匯報訊 (記者 黃詩韻) 物價升勢持續，餐飲業在內地經濟放緩情況下首當其衝，雖然大快活(0052)中期溢利增長10.3%至6,401.2萬元，營業額升6.9%至9.73億元，但中國內地分部溢利按年大幅倒退63.8%至465.1萬元。該公司將借鑒香港經驗，設立中央食品加工中心等方法以控制成本。至於香港的大快活下半年存加價壓力，則要視乎食品供貨成本，但上調最低工資對集團影響微。

大快活中期每股盈利51.15仙，擬派中期息23仙，較去年同期增加4.6%。香港業務溢利增長36.1%至7,176.2萬元，但內地業務則倒退63.8%。同樣，香港的同店銷售上升4%，但內地卻錄得5%至6%的跌幅。行政總裁陳志成指，內地業務表現差主要由於開分店及分店仍在前期階段所致，不過大部分開店計劃已在上半年實現。

面對經濟放緩局面，陳志成表示，在內地開店會謹慎。至於續租店舖，該公司每年都有30餘間分

店需要進行續租，目前已經完成19家，租金平均升7%至8%，還有10來家未來需要續租。大快活主席羅開揚補充，內地經濟放緩，下半年的貨價存在壓力。至於會否因此而加價，陳志成指要看顧客反應而定，即使訂立加價百分比也難以實現，上半年大快活產品價格加幅少於1%。

中央廚房節省人手

該公司主要透過全球採購策略來應對食材成本升勢，其與供應商簽訂合約。不過亦有突發情況出現，例如上半年受墨西哥禽流感等影響，貨品供應短缺，屆時相信需要加價。人力成本方面，中央廚房則有助分擔人手壓力。

支持最低工資加幅

陳志成指，「中央廚房做好部分產品，例如燒味的切割、醃製先做好，分店就不需要太多人手。」中央廚房另外一個好處，是減少分店的損耗。「例如肉切絲切粒不用在分店做。」該公司指，期內毛利率由去年的13.7%，升至14.5%，香港業務受惠於有效的成本控制策略，內地擬設立中央食品加工中心，執行成本控制計劃，另採用SAP企業資源計劃系統提升效率。



■對於最低工資上調至30元，陳志成(左)相信僅18%至20%員工加薪，對集團影響輕微。旁為主席羅開揚。

黃詩韻 攝

至於最低工資由28元升至30元，陳志成指加幅比23元升至28元為少，相信只有18%至20%員工受影響，會支持政府決定。而若該公司所有策略不變，他預計上調最低工資標準會令到淨利潤率下跌0.5個百分點。大快活上半年淨利潤率則為6.6%。



■羅友禮指維他奶過去兩個月的業務增長符合預期。

彭楚華 攝

香港文匯報訊 (實習記者 彭楚華) 炎炎夏日相信不少人都喜歡買凍飲解渴，而冬季的來臨凍飲的銷售自然會下降。維他奶(0345)執行主席羅友禮指，未來6個月是傳統的淡季，料業務增長幅度會放緩，但希望可以維持上半年的毛利率。維他奶已在期內加價1%至2%，若成本的升幅過高，亦不排除會考慮加價。他補

成本續升 維他奶或加價

充指，過去兩個月的業務增長符合預期，但沒有透露確實數字。

上半年已加價1%至2%

維他奶上半年的成本持續上漲，勞工環境反覆，加上市場的競爭激烈。集團高級總監(財務及行政)馮潔儀指，由於集團在去年實施提升生產效率的策略生效，有助抵銷成本上的壓力。她亦提到上半年糖和奶粉的價格有下調，但大豆等原料價格有上升。

集團香港及澳門的營運業務仍然佔其整體營業額42%，而內地則按年升2%至33%，但內地的經營溢利與港澳地區比較還有一段距離。馮潔儀指要追上港澳地區仍需要時間，因內地的原材料價格一向比香港高，而位於佛山的廠房又剛投產，生產效益比本地廠房低。

中期多賺16% 派息3.2仙

至於北美業務方面已成功轉虧為盈，取得收支平衡。馮潔儀指，隨着其生產問題得到解決，產能的提升，加上下半年迎來當地的旺季，料該區的業務毛利率可以得到提升。而澳洲及新西蘭業務在期內因廠房擴張，影響生產效率及供應，但隨着擴充完成，業務已於9月份回復增長。集團有信心在下半年擴大其代乳品業務。

維他奶上半年錄得純利1.73億元，較上年同期升16%，派中期息3.2仙。期內營業額亦升10%達21.35億元，毛利率47%與去年同期相同。維他奶在港澳兩地的銷售9%的增幅；內地的銷售增長17%；澳洲及新西蘭銷售持平；而北美及新加坡的銷售則錄得7%和9%。

投資企業。此前有報道指，俏江南已拿到港交所上市代碼，上市工作正在推進中。俏江南的A股上市申請，於今年1月30日被中國證監會列入「終止審查」名單。

張蘭辭任朝陽區政協

朝陽區政協日前收到張蘭退出朝陽區政協的文字申請。該區政協有關官員表示，雖然沒有書面規定禁止外籍人士擔任政協委員，但十一屆全國政協外事委員會主任趙啟正在今年全國兩會期間曾指出，外籍人士是不允許擔任政協委員的。中國人民大學行政管理學研究所毛壽龍教授表示，與全國人民代表大會作為立法機關不同，政協的主要職能是建言獻策，因此，允許外籍人士建言獻策並不會影響到中國的國家利益。

張蘭改國籍 為俏江南走出去？

將來香港上市的俏江南，其董事長張蘭國籍變更問題近日引發輿論熱議。北京市朝陽區官方微博昨日發佈：「經朝陽區政協核實，確認張蘭已於2012年9月17日註銷了中國戶籍。朝陽區政協與張蘭本人取得聯繫，並於11月26日收到張蘭因國籍變更願意退出朝陽區政協的文字申請。目前，區政協正在依照相關規定做好工作。」

招商銀行去年發佈的《2011中國私人財富報告》披露，有27%的個人資產超1億元的內地企業主已移民境外，還有47%正在考慮移民。身為政協委員的張蘭變

更國籍，更引起公眾質疑。俏江南相關負責人早前稱，此舉為張蘭為打造國際化品牌的長遠考慮。

料避開併購壟斷指控

廣州正金投資諮詢有限公司伍錫軍分析，張蘭改變國籍為謀求境外上市融資的可能性較高。因這樣較容易在國際市場上併購成功或不易被認為是壟斷而遭到制。

據央視報道，俏江南公司的企業類型為股份有限公司(台港澳與境內合資公司)，張蘭是法定代表人和負責人。2008年12月19日該企業由內資企業變更為外商

現特通告：楊忠英其地址為新界青衣長達路14-20號偉力大廈B座15/F 10室，現向民政事務局局長委派的公職人員申領遊戲機中心牌照，以便在新界天湖圍天湖路1號嘉湖新北江商場第二期1/F F01號舖使用35部遊戲機/裝置，特此通知。任何人士如反對該項申請，須在本告示發出日期起計的14天內，以書面向民政事務局局長委派的公職人員(地址：香港灣仔告士打道5號稅務大樓915室)提出反對的理由，並加簽署。

日期：28-11-2012

LUMAT/02447/2012 LWL/ETONG(FAM)
香港特別行政區
區域法院
婚姻訴訟2012年第14273號

麥灼文 皇請人
及 袁翠仙 答辯人
通 告

茲有離婚呈請書經呈遞法院，提出與答辯人袁翠仙離婚。答辯人住址不詳，現可向香港灣仔港鵝頭12號鵝頸政府大樓樓二家書法庭登記申請取該離婚呈請書副本。如於一個月內答辯人仍未與登記處聯絡，則法庭可在其缺席的情況下聆訊此案。

司法常務官

本通告將於本港及中國內地刊行的中文報章匯報刊登一天。

比華利中港酒店 集團管理 · 自置物業

牌照號碼：H/0277 H/0278

日租400元起 月租7000餘元起

訂房專線：9509 5818

中港酒店：九龍尖沙咀白加士街1-11號1&2樓全層

電話：2730 1113 傳真：2723 5398

比華利酒店：香港灣仔駱克道175-191號京城大廈4樓全層

電話：2507 2026 傳真：2877 9277

網址：www.bchkhotel.hk



《香港文匯報》 資料中心

圖文資料使用授權服務

詳情請詢

電話：(852) 2873-8960 趙先生 治
傳真：(852) 2873-8093

電郵：jk@wenweipo.com

證券簡稱：東電B 證券代碼：900949 編號：臨2012-027

浙江東南發電股份有限公司 股票繼續停牌公告

本公司董事會及全體董事保證本公告內容不存在任何虛假記載、誤導性陳述或者重大遺漏，並對其內容的真實性、準確性和完整性承擔個別及連帶責任。

2012年11月26日，浙江東南發電股份有限公司(以下簡稱「公司」)接第一大股東浙江浙能電力股份有限公司通知，浙江浙能電力股份有限公司正在籌劃與公司相關的重大資產重組事項，相關方案正向有關部門進行政策諮詢中。鑑於該項事項屬重大無先例事項，且正處於商談、論證階段，存在重大不確定性，為避免公司股票價格異常波動，保護投資者利益，公司股票繼續停牌。

停牌期間，公司將充分關注事項進展並及時履行信息披露義務，每周發佈一次重大事項進展公告。待相關方案確定後，公司將及時公告。

浙江東南發電股份有限公司
2012年11月28日

尋余先生
見字后請即致电广州
电话：(020) 81941107或香港
电话：(852) 28357552
与香港国际社会服务社社工
工盘小姐联络，以商讨一名
在香港出生的小孩的抚养及福利事宜。

香港文匯報訊 (記者 方楚茵) 外傳台灣「壹傳媒」交易案已於昨日下午3時於澳門簽約，買賣雙方由律師及會計師代表簽約，並由買方發佈新聞稿交易詳情。惟至昨晚8時，壹傳媒(0282)還未發通告交代事件。市場一度傳出第四家買主是鴻海董事長郭台銘，但郭台銘及鴻海都予以否認。

據台灣媒體報道，壹傳媒總裁黎智英將與買家簽兩份約，第一份合約針對蘋果的平面媒體，買家是辜仲諺、王文淵、蔡衍明及第四方。而第二份則是針對壹電視，買家是辜仲諺、王文淵及第三方，主要是為了避免最後交易案假若政府審查不通過，可能產生的損失。

郭台銘否認有份買

而買方主要有三大股東，辜仲諺繼續作為主導人，其次為台塑集團王文淵及旺中集團總裁蔡衍明，持股比率分別為34%、34%及32%。但由於辜仲諺持股不得超過20%及不可做交易代表。但上星期壹傳媒又公佈，同意辜仲諺邀請其他投資者加入，故有猜測辜的14%股份由郭台銘擔任第四家買主，但郭台銘及鴻海否認。

若壹傳媒完成簽約，購併案需先送經濟部投資審會，審查資金來源，才可進公平會與NCC兩部會進行審查，需待三個部會通過審查，結合案才能生效。

壹傳媒昨日並未停牌，股價全日先跌後升，一度跌4.6%至1.45元，在尾段曾高見1.61元，收報1.59元，升逾4.6%。

財訊速遞

鄭煤機傳下限定價

香港文匯報訊 (記者 陳達威) 消息人士指出，原定今日定價的鄭州煤機(0564)提早於昨日以招股價下限10.38元定價，集資22.95億元，其招股價介乎10.38至12.28元。鄭煤機昨午截止公開發售，有指該部分未獲足額認購，惟因國際配售獲約2倍超額認購，該股得以如期掛牌。

南方A50 ETF准發窩輪

香港文匯報訊 (實習記者 彭楚華) 據路透消息，南方富時中國A50 ETF(2822/8282)已通過港交所快速通道批准發行衍生權證(窩輪)，預計最快於12月初推出，為香港首隻發行窩輪的人民幣交易所買賣基金(ETF)。是次獲批需滿足若干條件，包括其規模必須超過100億港元。港交所對該股的市場流通性感到滿意，並有多家窩輪發行商明確表示積極發行的意願。

南方東英總裁丁辰在一份聲明中稱，從機構投資者、散戶到券商等各級市場人士對南方富時中國A50 ETF持續高漲的認可度，也將支援其衍生權證產品，成為香港市場投資者又一種投資中國內地市場的優秀選擇。

歐舒丹半年多賺16%

香港文匯報訊 (記者 方楚茵) 歐舒丹(0973)公佈截至9月底的中期業績，該公司的銷售額較去年同期上升21.9%至4.49億元(歐元，下同)。增長主要受惠美國、香港、俄羅斯及中國內地的銷售額上升。期內，該公司賺3,367萬元，同比上升16.3%，每股盈利同比上升16.8%至0.023元。自營零售店由1,053間增加至1,120間，新設自營店舖57間，去年同期為56間。全球經濟放緩，令其同店銷售增長由去年的6.1%，降至今年的2.6%。

毅力工業中期料見紅

香港文匯報訊 (記者 涂若奔) 毅力工業(0332)發盈警，預期截至2012年9月底止6個月業績將錄得虧損，主要是由於2011年同期錄得一間附屬公司在清盤後不再綜合入帳之一次性收益。去年同期集團賺1.27億元。

富士高中期增收28%

香港文匯報訊 (記者 涂若奔) 富士高實業(0927)昨日公佈截至2012年9月30日止6個月之未經審核中期業績，期內股權持有人應佔溢利上升7.9倍，至約6,810萬元。每股基本盈利16.59仙。派中期股息3仙及特別股息4仙。

業績報告指，由於現有及新客戶的訂單均錄得增長，期內收入上升28.1%至約8.45億元，毛利率攀升7.5個百分點至21.8%，主要由於集團減少銷售毛利較低的產品，以及受惠於人民幣升值幅度放緩和原材料成本下降等外圍因素。集團的戴味耳機及音響耳機業務的收入約6.52億元，較去年同期上升67.1%。配件及零件業務錄得收入約1.93億元，較去年同期有所下跌。

東航旗下中聯航完成重組

香港文匯報訊 (記者 章蘿蘭 上海報道) 東方航空(0670)宣布，東航全資的中國聯合航空公司和原東航河北分公司日前完成聯合重組，成為新的中國聯合航空公司(簡稱「新中聯航」)，為東航實施京津冀地區發展戰略的一次重大調整。

東方航空表示，為搭上京津冀地區及環渤海區域經濟發展的「快車」，東航積極調整在華北地區的戰略佈局。整合後，東航在京冀地區進一步形成以北京首都機場、北京南苑機場、河北正定機場為營運基地，互為聯動、互為補充、整體發展的全新格局。